
TAYLORS AUCTION ROOMS (MONTROSE) LTD Catalogue 03 Mar 2025
3000 PAIR OF JAPANESE KUTANI BOTTLE NECK VASES DECORATED WITH FIGURES ON 3 MYTHICAL BEAST SUPPORTS WITH 3 CHARACTER MARK TO BASE, 49CM TALL £100.00 - £200.00
3001 SELECTION OF BESWICK BIRDS INCLUDING PIGEON 1383, OWL 1046, JAY 1219, BUDGIE 1216 ETC. OVER ONE SHELF £30.00 - £50.00
3002 SET OF 4 GRADUATED BESWICK FLYING MALLARD DUCKS NO 596  1-4 £30.00 - £50.00
3003 SELECTION OF ROYAL ALBERT BESWICK & BESWICK WARE BEATRIX POTTER FIGURES INCLUDING MRS TIGGY WINKLE, PETER ETC. A RADISH, ETC AND OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3004 SET OF 3 BESWICK GRADUATED WALL MOUNTED FLYING PARTRIDGES NO 1188  1-3 £30.00 - £50.00
3005 SELECTION OF POTTERY SEATED BROWN RABBITS INCLUDING WADEHEATH ETC.  £20.00 - £40.00
3006 SET OF 3 BESWICK GRADUATED WALL MOUNTED FLYING SWALLOWS NO 757  1-3 £30.00 - £50.00
3007 SELECTION OF ART POTTERY & DECORATIVE VASES £20.00 - £30.00
3008 SET OF 3 BESWICK WALL MOUNTED FLYING KINGFISHERS  NO 729  1-3 £15.00 - £20.00
3009 SELECTION OF TEAWARE OVER 4 SHELVES INCLUDING DENBY, LUSTRE, ROYAL ALBERT ETC.  £20.00 - £30.00
3010 BESWICK YORKSHIRE TERRIER WITH RED BOW NO 2377, GOEBEL YORKSHIRE TERRIER & SYLVAC YORKSHIRE TERRIER NO 5027 £20.00 - £30.00
3011 SELECTION OF SALT & PEPPER CRUET SETS GOEBEL ETC OVER ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3012 WEMYSS WARE ROSE DECORATED JUG WITH IMPRESSED & PAINTED MARK & SIMILAR CUP & SAUCER  £20.00 - £30.00
3013 SELECTION OF PENDELFIN FIGURES OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3014 GOOD SELECTION ROYAL CROWN DERBY PORCELAIN TEAWARE ETC.  £80.00 - £120.00
3014 SHELLEY PORCELAIN TEA & DINNER SET BLENHEIM DESIGN OVER 2 SHELVES £40.00 - £60.00

A

3015 SELECTION OF PORCELAIN ORNAMENTS OVER 2 SHELVES INCLUDING HUMMELS, GOEBEL ETC  £30.00 - £50.00
3016 GOOD SELECTION ROYAL COPENHAGEN DISHES , VASES. TALLEST 22 CMS ETC.  £30.00 - £40.00

3017 SELECTION OF PORCELAIN RABBIT ORNAMENTS, INCLUDING GOEBEL KT181, KT169, KT285 ETC.  £20.00 - £40.00
3018 2 LATE 19TH CENTURY PARAFFIN LAMPS WITH BRASS COLUMNS, CUT GLASS BOWLS & PINK & GREEN SHADES  £40.00 - £60.00
3019 BLUE & WHITE TEAWARE, FOOTSTOOL, INKWELL STAND GLASSWARE, BRASS LETTER RACKS, WADE TOM & JERRY, KODAK CAMERA, PLAYBOY RABBIT ALARM CLOCKS ETC OVER 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3020 GRISELDA HILL PORCELAIN PIG WITH THISTLE DECORATION AND KIRKCALDY MUSEUM GRISELDA HILL DISH £30.00 - £40.00
3021 SELECTION OF PORCELAIN BIRDS ON ONE SHELF INCLUDING ROYAL WORCESTER LONG-TAILED TITS, GOEBEL JAY, CONTINENTAL ETC.  £30.00 - £50.00
3022 PLICHTA PIG WITH CLOVER DECORATION £20.00 - £30.00
3023 CARLTON WARE ROUGE ROYALE GINGER JAR &  BOWL, SYLVAC JUG, HUMMEL FIGURE, CONTINENTAL PORCELAIN TEASET ETC OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
3024 4 ROYAL DOULTON PORCELAIN LADIES WITH BOXES INCLUDING SARAH, BUTTERCUP, PATRICIA & SUMMER SERENADE & ROYAL DOULTON FIGURE DICK TURPIN £50.00 - £70.00
3025 SELECTION OF ROYAL WORCESTER EVESHAM DINNER & TEAWARE OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3026 SET OF 4 EDINBURGH CRYSTAL GLASSES IN ORIGINAL BOX £20.00 - £30.00
3027 SELECTION OF TEVIOTDALE FIGURES OF BIRDS INCLUDING HERON, JAY ETC OVER ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3028 CAITHNESS, SELKIRK, WEDGWOOD & OTHER GLASS PAPER WEIGHTS & 2 BOOKS ON PAPERWEIGHTS  £20.00 - £30.00
3029 SELECTION OF SYLVAC DOGS & BLACK & WHITE SCOTTIE DOG WHISKY ADVERTISING DECANTERS ETC OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3030 ROYAL DOULTON FIGURE DARLING & 3 NAO FIGURES £20.00 - £30.00
3031 SELECTION OF  ONYX MANTLE CLOCK, MASONS LIDDED TUREEN, DOME TOP CLOCK & VARIOUS ORNAMENTS ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3032 LARGE SELECTION OF ROYAL COPENHAGEN PORCELAIN ANIMAL FIGURES & ROYAL COPENHAGEN PORCELAIN COFFEE SET.  £80.00 - £120.00
3033 SELECTION OF PORCELAIN PLATES INCLUDING ROYAL ALBERT ETC.  £15.00 - 
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£20.00
3034 5 ROYAL DOULTON FIGURES INCLUDING HELEN KIRSTY GIFT OF LOVE, LADY MARY & PAMELA & COALPORT FIGURE KATE £30.00 - £50.00
3035 ROSENTHAL PORCELAIN DUCKS, ROYAL CROWN DERBY, GREEN WOODPECKER, ROYAL DOULTON WINNIE THE POOH COLLECTION, RABBIT READ THE PLAN, PORCELAIN OWLS ON METAL BRANCHES ETC OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
3036 ARTS & GLASS VASE WITH GLASS FLOWERS £20.00 - £30.00
3037 3 SYLVAC DOGS, CROWN DEVON SEATED DOG ETC ON ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3038 CLOVERLEAF PORCELAIN STORAGE JARS, VASES, TEAWARE ETC.  £20.00 - £30.00
3039 SELECTION OF INLAID TRAYS, SILVER PLATED ICE BUCKET, GLASSWARE, BAGS ETC OVER 2 SHELVES  £20.00 - £30.00
3040 3 ART GLASS BOWLS £20.00 - £30.00
3041 SELECTION OF PORCELAIN ENAMEL ORNAMENTS ETC INCLUDING BORDER FINE ARTS, GOEBEL, CHERISHED TEDDIES ETC OVER 2 SHELVES  £20.00 - £30.00
3042 ROYAL COPENHAGEN PORCELAIN TEAPOT, 2-HANDLED DISH, LIDDED POTS ETC.  £30.00 - £50.00
3043 CONTINENTAL PORCELAIN JARDINIERE, CUSHIONS, 19TH CENTURY EWERS ETC  £20.00 - £30.00
3044 SET OF 6 BIEDERMEIER STYLE BOHEMIAN GLASSES  £30.00 - £50.00
3045 SUSIE COOPER COFFEE SET & ROYAL CROWN DERBY IMARI PATTERN CUP & SAUCER £20.00 - £30.00
3046 7 VARIOUS GOEBEL PORCELAIN BIRDS INCLUDING DUCK LIGHT 27 CMS  £40.00 - £60.00
3047 MOORCROFT POMEGRANATE BALUSTER VASE, SIGNED IN BLUE TO BASE - 18CM TALL £140.00 - £180.00
3048 6 LLADRO PORCELAIN FIGURES  £40.00 - £60.00
3049 ROYAL BRIERLEY STUDIO GLASS VASE, SPALTED BEECH VASE, DECORATIVE RABBITS, ART GLASS VASE & VARIOUS OTHER ORNAMENTS OVER 2 SHELVES £20.00 - £40.00
3050 SELECTION OF COPELAND SPODE ITALIAN DESIGN DINNER & TEAWARE £80.00 - £120.00
3051 3 19TH CENTURY STAFFORDSHIRE FIGURES OF ROBERT BURNS & 2 KILTED HORSEMEN £30.00 - £50.00
3052 SELECTION OF BEATRIX POTTER PETER RABBIT ORNAMENTS INCLUDING BORDER 

FINE ARTS THE WORLD OF BEATRIX POTTER ETC OVER ONE SHELF £30.00 - £50.00
3053 CHINESE CLOISONNE BOWL WITH FLORAL DECORATION ON CARVED HARDWOOD STAND - 14CM DIAMETER £50.00 - £80.00
3054 SELECTION OF DISNEY ETC ORNAMENTS INCLUDING BESWICK GINGER NUT, ROYAL DOULTON THUMPER, DISNEY JAPAN BAMBI ETC.  £30.00 - £50.00
3055 SELECTION OF PETER RABBIT PORCELAIN PLATES, BORDER FINE ART PLAQUES BOX OF CROSS STITCH ETC OVER 2 SHELVES  £20.00 - £30.00
3056 CARLTON WARE ROUGE ROYALE LIDDED JAR & VASE, HEIGHT 22CM £20.00 - £30.00
3057 SELECTION OF CUT GLASSWARE, COFFEE SETS, TEA SETS, CRANBERRY GLASS, COALPORT & NAO FIGURES OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3058 SELECTION OF RABBIT ORNAMENTS, ROYAL DOULTON FIGURE, CRESTED TEAWARE, PILL BOXES ETC.  £20.00 - £30.00
3059 2 BLUE & WHITE PIERCED WORK BOWLS DIAMETER 19CM & VARIOUS OTHER BLUE & WHITE WARE £20.00 - £30.00
3060 4 SYLVAC WALL POCKETS, 3 SYLVAC RABBIT & MUSHROOM VASES & PAIR LIDDED SYLVAC BOWLS OVER ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3061 SELECTION OF PORCELAIN ANIMALS ETC INCLUDING GOEBEL BULL SYLVAC JUG ETC.  £20.00 - £30.00
3062 VARIOUS LIMOGE & OTHER LIDDED BOXES, HEREND PORCELAIN DUCKS £20.00 - £30.00
3063 3  19TH CENTURY STYLE CLOCKS & 1 WBL WALL CLOCK £20.00 - £30.00
3064 VARIOUS DANISH & OTHER PORCELAIN RABBITS, ETC £30.00 - £40.00
3065 LARGE ROYAL CROWN DERBY ASHET LENGTH 56CM (AS FOUND) & LARGE BLUE & WHITE ASHET £10.00 - £20.00
3066 SELECTION OF RABBIT ORNAMENTS ETC. INCLUDING ROYAL DOULTON REGGIE & REX, JOHN BESWICK NUTBROWN HARE, ARTONE ETC OVER 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3067 2 BOURNE DENBY BLUE GLAZED RABBIT 26 CM TALL, BOURNE DENBY ASIAN LUSTRE RABBIT, 12 CM TALL X 2 UNMARKED RABBITS  £30.00 - £50.00
3068 SHELLEY PORCELAIN TEASET £30.00 - £50.00
3069 SELECTION OF BESWICK RABBIT BOOKENDS  £20.00 - £30.00
3070 BRASS BOUND BARREL, BLACK FOREST CARVED BOAR MARKED H.J. BLATTER, ENGLEBIRD BRASS INLAID BOX ETC. OVER ONE SHELF £20.00 - £30.00
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3071 SELECTION OF BLUE & WHITE WARE, COPENHAGEN JUG, STONEWARE JARS ETC OVER 3 SHELVES  £20.00 - £30.00
3072 ROYAL ALBERT COSMOS TEASET & SUSIE COOPER GLEN MIST TEASET £20.00 - £30.00
3073 7 ROYAL COPENHAGEN PORCELAIN FIGURES AND VARIOUS CHRISTMAS AND COMMEMORATIVE PLATES  £50.00 - £80.00
3074 SELECTION OF GLASSWARE INCLUDING CUT GLASS & ETCHED OVER ONE SHELF  £15.00 - £20.00
3075 2 BOURNE DENBY RABBITS, HILLSTONE RABBIT & 1 UNMARKED  £20.00 - £30.00
3076 SELECTION OF CUT GLASS DECANTERS, BOXED SNOW WHITE & 7 DWARFS , WADE HEATH NURSERY WARE ORNAMENTS, DENBY DAUPHINE VASE ETC. OVER 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3077 2 MARY GREGORY STYLE RED GLASS DECANTERS & GLASSES, ARTS & CRAFTS GLASSWARE OF DECANTER & 6 GLASSES, & LIQUEUR SET WITH DECANTER, 6 GLASSES & TRAY £30.00 - £40.00
3078 TYPEWRITER, HARDSTONE RABBITS, WALL CLOCK, CAMERAS, BRASS PLAQUE OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
3079 SELECTION OF 19TH CENTURY PORCELAIN INCLUDING JARDINIERE ETC. OVER ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3080 NAPLES PORCELAIN FIGURE GROUP OF 3 LADIES, & BLUE & WHITE PORCELAIN FIGURES, HEIGHT 31CM £30.00 - £50.00
3081 BORDER FINE ARTS DUKE & DUCHESS & SAFE HAVEN, GOEBEL PORCELAIN CATS, MAORI FIGURE, ROYAL DOULTON CRYSTAL PAPERWEIGHT & VARIOUS OTHER ORNAMENTS & GLASSWARE ETC OVER ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3082 SUSIE COOPER COFFEE SET & MINTON PETUNIA TEASET £20.00 - £30.00
3083 SELECTION OF CRISTAL D'ARQUES GLASSWARE, JAR OF MARBLES, ENAMELLED TRAVEL CLOCKS, ORNAMENTS ETC.  OVER 3 SHELVES. £20.00 - £30.00
3084 NORITAKE TEASET NACHTMANN GLASS DONKEY, SNOWBABIES, HUMMEL FIGURES & VARIOUS OTHER ORNAMENTS ETC OVER 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3084 SILVER PLATED TEAPOT, VARIOUS PORCELAIN, SWAN JAM POT ETC OVER ONE SHELF £10.00 - £20.00

A

3085 PORCELAIN LIDDED JUG & 1 OTHER, HEIGHT 37CM £20.00 - £30.00
3086 2 PORCELAIN VASES WITH FLORAL DECORATION, HEIGHT 39CM £30.00 - £40.00
3087 SELECTION OF ORNAMENTS, GLASSWARE, ICE BUCKET, ANNUALS, COCKTAIL TRAY, 

CANDLES ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3088 19TH CENTURY JUGS, DOLLS TEAWARE, GLASSWARE ROSENTHALL PART TEASET, ART DECO STYLE FIGURAL TABLE LAMP ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £40.00
3089 EARLY 20TH CENTURY PARAFFIN LAMP WITH CAST IRON BASE & CRANBERRY SHADE £20.00 - £30.00
3090 4 FISH GURGLE JUGS, DOOR PLATES, ETCHED GLASSWARE, PAIR MARLIN BRONZED BOOKENDS ETC OVER ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3091 SELECTION OF GLASSWARE, BLUE & WHITE WARE, POOLE DINNER SET, TEAWARE, PUNCH BOWL SET ETC OVER 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3092 SILVER MOUNTED DECANTER WITH SILVER BRANDY LABEL, ETCHED WEDGWOOD DECANTER & 1 OTHER DECANTER £30.00 - £40.00
3093 PAIR WALLY DOGS, CARLTON WARE, CRUET BUCHAN WARE COFFEE POT, MASONS JUG ETC OVER ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3094 2 BUSTS OF YOUNG LADIES & OWL STATUE £30.00 - £40.00
3095 CAITHNESS LIBRA PAPERWEIGHT, STRATHEARN PAPERWEIGHT, GLASS LEMONADE SET, CUT & COLOURED GLASS ETC OVER 3 SHELVES £20.00 - £40.00
3096 2 LARGE PORCELAIN DUCKS, HEIGHT 43CM £20.00 - £30.00
3097 SET OF 6 EDINBURGH CRYSTAL GLASSES IN BOX & 5 DOULTON CRYSTAL GLASSES IN BOX £20.00 - £30.00
3098 PORCELAIN COCKEREL 46CM TALL  £20.00 - £30.00
3099 5 BLUE 20TH CENTURY POTTERY RABBITS £20.00 - £30.00
3100 POTTERY BUST OF LADY, HEIGHT 49CM £20.00 - £30.00
3101 SET OF 4 BOWLS, FLORAL DECORATED PLAQUE, GLASSWARE, AQUA JAR ORIENTAL TEMPLE JAR, ETC OVER 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3102 CARVED WOODEN PARROT & 2 WINE RACKS £20.00 - £30.00
3103 SELECTION OF PORCELAIN CUPS & SAUCERS, ETC £10.00 - £20.00
3104 PAIR OF SCHOTT CRYSTAL GLASSES WITH DECORATION SIGNED & DATED BY BRUCE WALKER 1981 IN BOX & WEBB CORBETT DECANTER IN BOX £20.00 - £30.00
3105 SELECTION OF CHARACTER JUGS, MASONS, ETC OVER 1 SHELF £20.00 - £30.00
3106 PAIR OF ENGLISH PORCELAIN SCHNEEBALLIN 
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VASES DECORATED WITH CANARIES ON A GROUND OF MAY FLOWERS, HEIGHT 16CM £30.00 - £40.00
3107 BOSCH MIXER, ETC OVER 1 SHELF £10.00 - £20.00
3108 4 LIMITED EDITION PLATES IN THE BIZARRE STYLE BY WEDGWOOD £20.00 - £30.00
3109 RICOH KR10 CAMERA & KIRON LENSE DECORATIVE PLATE, DECANTERS, ETC OVER 1 SHELF £15.00 - £20.00
3110 3 PORCELAIN EGGS, PORCELAIN CANDLESTICK & 2 PORCELAIN VASES £20.00 - £30.00
3111 SELECTION OF BOXED LILLIPUT LANE HOUSES £20.00 - £30.00
3112 SELECTION OF VARIOUS CONTINENTAL PORCELAIN & 4 GILDED DECANTERS, 1 SIGNED DAUM NANCY £30.00 - £50.00
3113 POTTERY FLORAL DECORATED VASE, 2 FLORAL ENCRUSTED VASES, ETC £20.00 - £30.00
3114 PAIR OF 19TH CENTURY JAPANESE IMARI VASES DECORATED WITH EXOTIC BIRDS & FLOWERS - 40CM TALL £200.00 - £300.00
3115 ORIENTAL LACQUER WORK JEWELLERY BOX, PARAFFIN LAMP, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3116 3 SHELVES OF KITCHENALIA INCLUDING EARLY 20TH CENTURY, COPPER SAMOVAR, MOULDS ETC.  £20.00 - £30.00
3117 5 POTTERY SEATED RABBITS IN BLUE,  GREEN OR BROWN  £20.00 - £30.00
3118 GOOD SELECTION OF ORIENTAL & OTHER PORCELAIN INCLUDING CANTON WARE, ETC £40.00 - £60.00
3119 WHITE PORCELAIN DINNERWARE, TEAWARE, CUTLERY OVER 3 SHELVES £15.00 - £20.00
3120 COLLECTION OF CRESTED WARE INCLUDING FOLKSTONE THE BLACK WATCH, BLAIRGOWRIE SPECIAL SCOTCH ETC & TUSCAN TEASET, MASONS GINGER JARS, NAUTILUS PORCELAIN SAUCERS & SIDE PLATES ETC OVER 4 SHELVES  £20.00 - £30.00
3121 CARVED BLACK FOREST STYLE BEAR TRICYCLE AND TWO LATE 19TH CENTURY STOOL MONEY BOXES -3- £30.00 - £50.00
3122 MAUCHLINE WARE BOX, LACQUER TRAY,VASELINE GLASS VASE INLAID MANTLE CLOCK, EDINBURGH CRYSTAL GLASSES, ETC OVER 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3123 SELECTION OF PORCELAIN ORNAMENTS, WALLY DOG ETC OVER 2 SHELVES  £15.00 - £20.00
3124 SELECTION OF GLASS A PORCELAIN TO INCLUDE BOTANIC GARDENS DINNER WEAR, VINER FREEMONT TEAWARE, CRYSTAL 

GLASSES ETC OVER TWO SHELVES   £20.00 - £40.00
3125 SELECTION OF BOXED PORCELAIN LIMITED EDITION WALL PLATES INCLUDING ROYAL WORCESTER CHILDS BLESSING & BEAUTIES OF THE RED MANSION ETC.  £20.00 - £30.00
3126 BLACK LACQUERED LATE 20TH CENTURY MANTLE CLOCK, SILVER MOUNTED DECANTER, DINNERWARE ETC OVER 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3127 DENBY GREEN DINNERWARE, ROYAL DOULTON WESTWOOD DINNERWARE, GLASSWARE ETC OVER 3 SHELVES £30.00 - £50.00
3128 19TH CENTURY GLASS DECANTER, WALL PLATES, CUT GLASS BOWL EPNS EPERGNE OVER ONE SHELF  £15.00 - £20.00
3129 CRESTED WARE, BLUE & WHITE ASHET, MASONS JUG, ORIENTAL VASE, GLASSWARE, TEAWARE ETC OVER 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3130 SHELLEY BLENHEIM DINNER WARE & SELECTION OF CUTLERY £30.00 - £50.00
3131 2 ROYAL CROWN DERBY BIRDS, BULLFINCH & BLUE TIT & CHICKS, GOEBEL PORCELAIN NUT HATCH BIRD & 6 PLACE ROYAL CROWN DERBY COFFEE SET MAJESTY DESIGN  £20.00 - £30.00
3132 GERMAN PORCELAIN  BLUE & WHITE TEASET, GERMAN POTTERY JUG, WEDGWOOD BOWL, PLANT POTS ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3133 B & G, & OTHER DANISH PORCELAIN FIGURES, BIRDS, ETC £20.00 - £30.00
3134 19TH CENTURY DELFT PORCELAIN JUG, 19CM £20.00 - £30.00
3135 LAURE JAPY PARIS LIMOGE FRANCE DINNERWARE, 19TH CENTURY DINNER & TEAWARE, POTTERY DOVE, 19TH CENTURY CANDLESTICK ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3136 18TH CENTURY BLUE & WHITE CHINESE PROVINCIAL POTTERY VASE - 18CM TALL £100.00 - £150.00
3137 PAIR ROYAL CHINA WORKS WORCESTER, POTTERY BIRDS, TABLE LAMPS ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3138 3 TUNSTALL PORCELAIN FRUIT DECORATED PLATES & 2 BRETBY PORCELAIN PLATES £20.00 - £30.00
3139 SELECTION OF 19TH CENTURY WALLY DOGS & BRASS PARAFFIN LAMP £20.00 - £30.00
3139 BORDER FINE ARTS KINGFISHER, PEREGRINE & FLYING EAGLE, 3 PORCELAIN FIGURES BY WEDGWOOD, ETC WITH CERTIFICATE & 3 PORCELAIN PLATES, 4 PORCELAIN FLOWER ORNAMENTS & PORCELAIN LIDDED BOX ON 1 
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SHELF £30.00 - £40.00
3139 SELECTION OF VARIOUS BRASSWARE INCLUDING MINERS LAMP, BLACKSMITH COMPANION SET, ETC £20.00 - £30.00

B

3140 EXCELLENT SELECTION OF DOULTON FIGURES INCLUDING FAIR MAIDEN, BEDTIME, THE PARAKEET, MANDY & THE FAVOURTIE, 4 COALPORT FIGURES & VARIOUS OTHER BORDER FINE ARTS, NAO, ETC OVER TWO SHELVES  £40.00 - £60.00
3141 2 19TH CENTURY POTTERY DOGS HEIGHT 30CM, 3 PORCELAIN DOGS & POTTERY CAT £30.00 - £50.00
3142 PAIR OF CHINESE WOODEN FIGURES, HEIGHT 29CM £50.00 - £80.00
3143 ORIENTAL POTTERY BLUE & WHITE TEAPOT, HEIGHT 31CM £20.00 - £30.00
3144 2 WOODEN ORIENTAL TABLE LAMPS ON METAL BASES & IMARI PORCELAIN VASE TABLE LAMP, HEIGHT 32CM £40.00 - £60.00
3145 CHINESE BLUE & WHITE TEAPOT WITH DRAGON DECORATION, HEIGHT TO TOP OF SPOUT 31CM £50.00 - £80.00
3146 BLUE & WHITE CHINESE VASE, HEIGHT 37CM £80.00 - £120.00
3147 PAIR OF ORIENTAL LIDDED VASES & OVAL ORIENTAL TUREEN, HEIGHT OF VASE INCLUDING LID 33CM £30.00 - £40.00
3148 PAIR OF FAMILLE ROSE PINK CHINESE PORCELAIN VASES, HEIGHT 62CM  £100.00 - £200.00
3149 ORIENTAL HARDSTONE TEAPOT, POTTERY TEA POT, 4 WOODEN CARVINGS & PORCELAIN BOWL £30.00 - £40.00
3150 PAIR OF JAPANESE BRONZE VASES WITH 2 HANDLES 24CM TALL  £40.00 - £60.00
3151 LARGE CHINESE CRACKLE WARE BOWL 36 CM DIAMETER , VARIOUS ORIENTAL HARDSTONE CARVINGS VARIOUS PORCELAIN ENAMEL WARE ETC ON TWO SHELVES £40.00 - £60.00
3152 JAPANESE PORCELAIN PLATE WITH FLORAL DECORATION 31 CMS DIAMETER  £20.00 - £30.00
3153 LINQUE PORTS COFFEE SET, SILVER PLATED WARE ETC OVER ONE SHELF  £15.00 - £20.00
3154 SELECTION OF COPELAND SPODE ITALIAN DINNER WEAR OVER ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3155 GLASS PLINTH - 79 CM HIGH X 30 CM SQUARE £10.00 - £20.00
3156 ETHNIC BUSTS, POTTERY JAGUAR, BRASS WARE, POSTCARDS ETC OVER 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3157 EDINBURGH CRYSTAL DECORATIVE WALL 

PLATES, DECANTERS, TEAWARE ETC OVER 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3158 ROYAL DOULTON BLUE & WHITE EWER & BASIN SET BUTTER CUP DESIGN £30.00 - £40.00
3159 SELECTION OF COPLAND SPODE BLUE & WHITE ITALIAN DESIGN LIDDED TUREENS, ETC OVER ONE SHELF  £50.00 - £70.00
3160 HORNSEA TEA WARE, PERPETUAL MANTLE CLOCK, COALPORT JUGS ETC OVER 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3161 SELECTION OF CUPS & SAUCERS INCLUDING CHINESE BLUE & WHITE CUP & SAUCER, CHINESE CUP WITH 6 CHARACTER SIGNATURE ETC.  £20.00 - £30.00
3162 SELECTION OF ORNAMENTS, GLASSWARE DINNERWARE ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3163 ARTS & CRAFTS STYLE PORCELAIN & GILT METAL FRAMED CIRCULAR MIRROR, MAHOGANY INLAID ANEROID BAROMETER, CIRCULAR BRASS EASTERN PLAQUE 43CM DIAMETER & METAL BASKET £30.00 - £50.00
3164 SELECTION OF BRADFORD EXCHANGE PLATES INCLUDING ROYAL DOULTON ETC.  £20.00 - £30.00
3165 ROYAL ALBERT BRIGADOON TEAWARE, EDINBURGH CRYSTAL DECANTER AND GLASSES, THOMAS WEBB CRYSTAL ETC OVER ONE SHELF £30.00 - £50.00
3166 SELECTION OF T & G  GREEN CORNISH KITCHEN WAR ETC ON  ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3167 METAL BUST OF LADY ON SQUARE BASE SIGNED A CARRIER, HEIGHT 19CM £80.00 - £120.00
3168 EARLY 20TH CENTURY TEASETS, CUT GLASS WARE, NORITAKE, MIRRORED TRAY ETC OVER 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3168 12 PIECE DUCHESS PORCELAIN TEASET & GERMAN PORCELAIN 12 PIECE TEASET £20.00 - £30.00

A

3169 BESWICK CAT & MOUSE, PORCELAIN TEASETS, BLUE & WHITE PLATES, ORIENTAL VASE, PLAY FINE ARTS - SIBLING OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
3170 19TH CENTURY DINNER & TEA WARE, GLASSWARE, TEASETS BLUE & WHITE WARE ETC OVER 6 SHELVES £20.00 - £30.00
3171 2 PORCELAIN FLOWER POT STANDS WITH 1 OTHER CARVED STAND & PORCELAIN FLOWER POT ON STAND. TALLEST 98CM £30.00 - £50.00
3172 PAIR MIDDLE EASTERN VASES, EASTERN HAND BELL ETC ON ONE SHELF £20.00 - £30.00
3172 11 SOLIDO TOYS IN BOXES  £10.00 - £20.00A
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3173 PORCELAIN D'AUSTEUIL DINNER 7 PIECE TEAWARE, SCOTTISH POTTERY FIGURES ETC  £15.00 - £20.00
3174 CUT GLASS VASE, STATIONARY RACK, DINNERWARE & ORNAMENTS  £15.00 - £20.00
3175 LARGE BLUE AND WHITE ORIENTAL DISH, 67.5CM ACROSS  £20.00 - £40.00
3176 19TH CENTURY GREEN GLASS CANDLESTICK HOLDER ONYX TABLE LAMP, PAIR TABLE LAMPS ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3176 HARDSTONE CASED CLOCK, BRASS HORSE & CART, ETC ON 1 SHELF £10.00 - £20.00A
3177 2 19TH CENTURY PORCELAIN FLORAL DECORATED BOWLS, DIAMETER 35CM £20.00 - £30.00
3178 FLORAL DECORATED EWER & BASIN SET WITH CHAMBER POT & AYNSLEY PORCELAIN TEASET, 12 PLACE SETTING ON 2 SHELVES  £30.00 - £50.00
3179 SET OF 12 PORCELAIN PLATES MARKED CHRISTIAN DIOR PARIS. TO REVERSE 19 CMS DIAMETER  £20.00 - £30.00
3180 VASART GLASS BOWL & VASE WITH PURPLE DECORATION.  HEIGHT OF VASE  18 CMS  £30.00 - £50.00
3181 7 LLADRO FIGURES, TALLEST FIGURE  24 CMS  £30.00 - £50.00
3182 VARIOUS PORTMEIRION TUREENS & PLATES ETC.  £20.00 - £30.00
3183 LARGE SELECTION VARIOUS WOODEN BOXES, MANTLE CLOCKS, SILVER PLATED WARE, FIGURES ETC ON 3 SHELVES  £20.00 - £30.00
3184 LARGE SELECTION VARIOUS VOLUMES BOOKS INCLUDING BOOKS CONCERNING CHURCHILL, KENNEDY, THE QUEEN, ETC OVER 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3185 LARGE SELECTION CRESTED PORCELAIN, CUT GLASS, VARIOUS OTHER PORCELAIN BOWLS, & VASES, BOOKS ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £40.00
3185 GOOD SELECTION OF BESWICK FIGURES OF FISH, HORSES & VARIOUS OTHER PORCELAIN, TABLE LAMPS, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00

A

3186 METAL WARE RABBIT & CABBAGE INKWELL, VARIOUS OTHER METAL WARE DOGS, BEATRIX POTTER FIGURES, ETC £20.00 - £30.00
3187 SET OF 17 19TH CENTURY MEISSEN PLATES DECORATED WITH EXOTIC BIRDS WITHIN A PIERCED WORK & FLORAL BORDER, BLUE CROSSED SWORDS MARK TO BASE  -24 CM DIAMETER £200.00 - £300.00
3188 CHINESE BRASS BOWL WITH 6 CHARACTER MARK, DIAMETER 11CM ON HARDWOOD STAND £40.00 - £60.00

3189 10 BESWICK BEATRIX POTTER FIGURES INCLUDING SIR ISAAC NEWTON, MR PRICKLEPIN, ETC & STAND   £40.00 - £60.00
3190 6 WALT DISNEY WINNIE THE POOH FIGURES £20.00 - £30.00
3191 9 BESWICK BEATRIX POTTER FIGURES ON STAND INCLUDING JEMIMA PUDDLEDUCK, CHIPPY HACKEE, ETC ALL BROWN MARKS £30.00 - £40.00
3192 6 BESWICK BEATRIX POTTER FIGURES INCLUDING TOM KITTEN, MRS TIGGYWINKLE, TIMMY TIPTOES, ETC - ALL WITH GOLD MARKS  £30.00 - £40.00
3193 6 BESWICK BEATRIX POTTER FIGURES INCLUDING FOXY WHISKERED GENTLEMAN, LITTLE PIG ROBINSON, ETC ALL WITH GOLD MARKS  £30.00 - £40.00
3194 7 BESWICK BEATRIX POTTER FIGURES INCLUDING PIGLING BLAND, TOMMY BROCK, GOOD TIPTOES WITH GOLD MARKS £30.00 - £40.00
3195 8 BESWICK BEATRIX POTTER FIGURES INCLUDING JEREMY FISHER, PETER RABBIT, ETC WITH GOLD MARKS  £30.00 - £40.00
3196 6 BESWICK BEATRIX POTTER FIGURES INCLUDING JEMIMA PUDDLEDUCK, LADY MOUSE, SAMUEL WHISKERS, ETC WITH GOLD MARKS £30.00 - £40.00
3197 9  BESWICK BEATRIX POTTER FIGURES INCLUDING PIGLING BLAND, PIG WIG, AUNT PETTITOES, ETC WITH GOLD MARKS   £30.00 - £40.00
3198 9  BESWICK BEATRIX POTTER FIGURES INCLUDING JEREMY FISHER, PETER RABBIT, SQUIRREL NUTKIN, ETC WITH GOLD MARKS £30.00 - £40.00
3199 9  BESWICK BEATRIX POTTER FIGURES INCLUDING MR BENJAMIN BUNNY, FOXY WHISKERED GENTLEMAN, TOMMY BROCK, ETC WITH GOLD MARKS £30.00 - £40.00
3200 10 BEATRIX POTTER BESWICK FIGURES TO INCLUDE JEMIMA PUDDLEDUCK, SAT ON A BANK ETC.  £20.00 - £30.00
3201 10 BEATRIX POTTER BESWICK FIGURES TO INCLUDE OLD MR BROWN, TABITHA TWITCHETT ETC.  £20.00 - £30.00
3202 4 BESWICK ALICE IN WONDERLAND SERIES FIGURES: KING & QUEEN OF HEARTS, GRYPHON & MOCK TURTLE £20.00 - £30.00
3203 BESWICK SUSIE JAMAICA PORCELAIN FIGURE £30.00 - £40.00
3204 16 BESWICK FIGURES & VARIOUS MINIATURE CATS, ETC £30.00 - £40.00
3205 4 PORCELAIN BESWICK TIGERS & LIONS £20.00 - £30.00
3206 3 BESWICK CAMELS, HIPPO & GIRAFFE £20.00 - £30.00
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3207 4 PORCELAIN BESWICK DEER £20.00 - £30.00
3208 BESWICK BLACK GLAZED PUMA ON ROCK & ANOTHER BESWICK PUMA ON ROCK  £40.00 - £60.00
3209 10 BESWICK BEATRIX POTTER FIGURES INCLUDING GINGER CAT, PIG WIG, MISS MOPPET, ETC WITH BROWN MARKS £20.00 - £30.00
3210 10 BESWICK BEATRIX POTTER FIGURES INCLUDING PICKLES, MR ALDERMAN PTOLEMY, ETC WITH BROWN MARKS £20.00 - £30.00
3211 10 BESWICK BEATRIX POTTER FIGURES INCLUDING FIERCE BAD RABBIT, PIGLING BLAND, LITTLE BLACK RABBIT, ETC WITH BROWN MARKS £20.00 - £40.00
3212 9 BESWICK BEATRIX POTTER FIGURES INCLUDING SIR ISAAC NEWTON, HUNCA MUNCA GOES SHOPPING, JEMIMA PUDDLEDUCK, ETC WITH BROWN MARKS £20.00 - £40.00
3213 2 BESWICK BEATRIX POTTER FIGURES: DUCHESS WITH PIE & SUSAN FIGURE - BOTH WITH BROWN MARKS £40.00 - £60.00
3214 8 BESWICK BEATRIX POTTER FIGURES INCLUDING LADY MOUSE, TOMMY BROCK, LITTLE PIG ROBINSON SPYING, ETC WITH BROWN MARKS  £20.00 - £40.00
3215 SELECTION OF GOEBEL FIGURINES OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3216 SELECTION OF GOEBEL FIGURINES OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3217 12 WATERFORD CRYSTAL SUNDAE DISHES & VARIOUS VAL LAMBERT GLASS SUNDAE DISHES ON STANDS £30.00 - £50.00
3218 LATE 19TH CENTURY LIDDED PORCELAIN BOX, VARIOUS OTHER PORCELAIN & ENAMELLED BOXES, COTY CUT GLASS LIDDED BOTTLE £40.00 - £60.00
3219 MATT FINISH LLADRO FIGURE GIRL WITH CAT, 2 COALPORT FIGURES, HUMMEL FIGURE, NAO FIGURE & GERMAN PORCELAIN FIGURE £30.00 - £50.00
3220 19TH CENTURY VIENNESE PORCELAIN CABINET PLATE 24.5CM DIAMETER £30.00 - £50.00
3221 BRIDGEWATER DAIRY RANGE PORCELAIN FRESH MILK JUG & 1 OTHER £10.00 - £20.00
3222 17 HILL INTERIORS MENU HOLDERS £20.00 - £30.00
3223 ROYAL ALBERT LAVENDER ROSE DINNERWARE, 8 PLACE SETTING WITH TUREENS ON 1 SHELF £30.00 - £40.00
3224 8 PLACE SETTING OF FRUIT FORKS & KNIVES, MURANO ARTS & CRAFTS STYLE TABLE LAMP £20.00 - £30.00

3225 J & G MEAKIN STUDIO COFFEE SET, 6 PLACE SETTING WITH SUMATRA DESIGN £10.00 - £20.00
3226 VERY LARGE SELECTION OF MR MEN, BEANIE BABIES & OTHER SOFT TOYS £10.00 - £20.00
3227 BLUE & WHITE 19TH CENTURY TEAPOTS, TEAPOT COMMEMORATING QUEEN VICTORIA DIAMOND JUBILEE 1897, 2 19TH CENTURY LACE EDGE OVAL PLATE & OVAL BLUE & WHITE ASHET £30.00 - £50.00
3228 SELECTION OF GOEBEL FIGURINES OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3229 LARGE COPELAND SPODE BOWL, BOOTHS PORCELAIN BOWL, CASED 6 PLACE NORITAKE STAINLESS CUTLERY, ROYAL DOULTON PROVENCAL DINNER & TEAWARE, GREEN & WHITE DINNERWARE, & SHELF OF BOOKS ALL ON 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3230 ROYAL IMPERIAL PORCELAIN TEASET, KENRICK PORCELAIN TEASET, TUSCAN & OTHER PORCELAIN TEAWARE OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3231 LARGE SELECTION OF PORCELAIN BRASSWARE, ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3232 SELECTION OF WOODEN WARE, PORCELAIN, GLASSWARE, ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3233 DENBY PORCELAIN COFFEE SET, VARIOUS CRYSTAL ANIMALS, PAIR OF GEORGE SHOES, VARIOUS GAMES, CHAIN LIGHTS, TAPESTRY PICTURES, CHRISTMAS TREE, LARGE OVAL & 1 OTHER MIRROR, ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3234 SILVER MOUNTED WALKING STICK & 1 OTHER £20.00 - £30.00
3235 VARIOUS PORCELAIN TEAWARE,PORCELAIN ORNAMENTS, FLOWER VASES IN WROUGHT IRON STANDS, DECANTERS, GLASSWARE, LEONARDO SCOTTIE DOG, PUSH ALONG DOG TOY, ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3236 5 ROYAL DOULTON FIGURES; DIANE, FRAGRANCE, TOP O' THE HILL, ROSE & MARIE, 2 BORDER FINE ARTS, POOLE POTTERY DINNER & TEAWARE, GOOD COLLECTION OF CLASSICAL CD'S, MANTLE CLOCK, ORIENTAL VASES, ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3237 ROYAL DOULTON GOLD CONCORD PORCELAIN DINNERWARE, 5 ROYAL DOULTON FIGURES HER LADYSHIP, LITTLE NELL, SAIREY GAMP, FAT BOY & TROTTY VEEK, & VARIOUS CRYSTAL GLASSES, ETC ON 2 SHELVES £40.00 - £60.00
3238 WROUGHT METAL FIGURE GROUPS, VARIOUS PEWTER, BRASS MOUNTED BOXES, WOODEN CARVINGS, PAINTINGS, 
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PORCELAIN, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3239 SELECTION OF GOEBEL FIGURINES OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3240 ROYAL STUART GILT AND FLORAL DECORATED TEA WARE, JAPANESE GILT FLORAL DECORATED TEA WARE AND AYNSLEY TEASET OVER ONE SHELF £30.00 - £50.00
3241 10 BEATRIX POTTER BESWICK FIGURES TO INCLUDE THOMASINA TITLEMOUSE, FIERCE BAD RABBIT ETC.  £20.00 - £30.00
3242 10 BEATRIX POTTER BESWICK FIGURES TO INCLUDE MR ALDERMAN PTOLEMY, TIMMY WILLIE SLEEPING ETC.  £20.00 - £30.00
3243 10 BEATRIX POTTER BESWICK FIGURES TO INCLUDE SALLY HENNY PENNY, SIMPKIN ETC £20.00 - £30.00
3244 7 BEATRIX POTTER BESWICK FIGURES TO INCLUDE TIMMY TIPTOES, MR BENJAMIN BUNNY ETC.  £20.00 - £30.00
3245 2 ROYAL DOULTON PLATES, MASONS ORIENTAL PLATE, SELECTION OF GLASSWARE, 2 BAVARIA PHEASANT PLATES OVER ONE SHELF £20.00 - £30.00

8BidMaster Office


